
 1436ملتقى طلاب وطالبات جامعة الملك فيصل 
 

 1  (بو عبد المحسن  )الاحصاء في الادارة 

 : الحين معامل الارتباط بيرسون يا حلوين 

 

 

  : الخطوة الأولى

MODE              3: STAT            2: A+BX          X 40=65=80=74=56=93=63=86=  

Y 61=74=88=64=62=84=71=81=         AC   

 :الخطوة الثانية 

        SHIFT         1          5: REG       3: R        =       0.811482 

 

 

 

 

 

Y   لمعامل الارتباط بيرسو في عمودY 

 انتبهو 

X  دائما في عمود X 

 ... مبروك عليكم ارتباط بيرسون  

 

طبعا هذا بالمحاضرة العاشرة بالترم 

هذا المطلوب فيه معامل بيرسون وطبعا 

 ...لما يكون فيه جدول 


